

ЗОБОВ'ЯЗАННЯ БУДІВНИКІВ ПІВДЕННО-УКРАЇНСЬКОГО І ПІВНІЧНО-КРИМСЬКОГО КАНАЛІВ

ЛЕНІНЕЦЬ

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РК КП(б)У ТА РАЙОННОЇ РАДИ ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

№ 40 (3112) | Неділя, 18 травня 1952 р. | Ціна 10 к.

ПОСІВАМ БАВОВНИ—ЗРАЗКОВИЙ ДОГЛЯД

Виконуючи свої зобов'язання перед Батьківщиною і великим Сталіним, більшість бавовнярів району посіяли бавовну в стріслі строки і на високому агротехнічному рівні. На багатьох плантаціях вже з'явилися дружні сходи. Але в деяких колгоспах бавовник зійшов не дружно і потребує підсадки і підсіву. Проте ця робота проводиться повільно. Особливо це стосується таких колгоспів, як ім. Леніна, імені Сталіна (Верхня Криниця), «Червоний Жовтень» і інших. А в колгоспах імені Чкалова, «Переворот» бавовник заріс бур'янами. Ряд керівників колгоспів забувають, що долю врожаю вирішують зразковий догляд і старанний обробіток посівів. Насамперед потрібно очистити плантації від бур'янів, що завдають особливо великої шкоди рослинам, які тепер після дощу швидко розвиваються.

У центрі уваги парторганізації і сільських Рад, районних відділів бавовництва і сільського господарства та травляв колгоспів повинна бути тепер, насамперед, ця важлива і відповідальна робота. Ні в якому разі не можна згадати з обробітком посівів. Найменше запізнення землі введе до зниження врожаю. Велику відповідальність за обробіток посівів покладено на механізаторів. Протягом сезону вони повинні провести декілька культивувань, розпушити міжряддя. Щоб успішно впоратися з цим важливим завданням, необхідно на весь сезон зняти на просапних тракторах кращих, найбільш кваліфікованих трактористів, які працювали на сівбі і не міняти їх до кінця обробітку. Кожний тракторний агрегат треба закріпити за певними ланками тим, щоб тракторист просапного агрегату сам був зацікавлений у вирощенні високого врожаю на певній ділянці, держав на вироблені на бавовні трудові натуральні аванси і премію-надвишку за плану бавовну-сирець нарівні членами бавовницької ланки, на ділянці якої він працюватиме.

Для того, щоб провести просапання високоякісно, в стріслі строки, не більш як 7—8

днів, потрібно мобілізувати великі сили, додатково залучити до цієї роботи колгоспників. Кожний гектар посіву бавовнику треба обробити зразково. Цього можна домогтися тільки тоді, коли в догляді посівів братимуть щодня участь усі колгоспниці бавовницьких ланок, коли робота на плантаціях триватиме протягом усього світлового дня, коли буде широко застосована індивідуальна відрядність, коли всі колгоспники і механізатори виконуватимуть і перевиконуватимуть встановлені норми виробітку.

Агрономи й голови колгоспів повинні чітко організувати роботу колгоспників на плантаціях, контроль за якістю, ліквідувати знеосібку в обробітку посівів, широко роз'яснити закон про додаткову оплату праці за вирощування високого врожаю бавовни, зробити все, щоб забезпечити виконання щоденних завдань і домогтися високої якості на прополці та інших роботах.

Одним з найефективніших заходів підвищення врожайності бавовнику є підживлення. Тим-то держава щороку відпускає колгоспам величезну кількість мінеральних добрив і надає кредити для їх придбання. Цього року підживлення треба провести на кожному гектарі посіву, в кожному колгоспі.

Великої шкоди посівам можуть завдати шкідники та хвороби. В кожному колгоспі є достаток сил і засобів для боротьби з ними. Слід тільки сміло ці засоби використати, не допустити пошкодження, зрідження посівів.

Ряд колгоспів уже розгорнули обробіток плантацій. Партійні організації повинні широко організувати соціалістичне змагання між бригадами і ланками, зробити його справді масовим і дійовим.

Зразково доглянути кожний гектар посіву—це значить одержати високий урожай бавовни, це значить дати радянському народові більше гарних, добротних тканин, це значить з честю виконати зобов'язання перед Батьківщиною, перед великим Сталіним.

Черговий тираж

18 травня в м. Бресті відбудеться третій тираж виграшів по п'ятій Державній лотереї відбудови і розвитку народного господарства СРСР. Всього буде розіграно два мільйони 502 тисячі 500 виграшів на суму 638 мільйонів

495 тисяч карбованців. У числі виграшів 275 по 25 тисяч карбованців, 1375—по 10 тисяч, 2750—по 5 тисяч, 27050—по 1000 карбованців. Велика кількість виграшів по 500 і 200 карбованців.

Будівники Південно-Українського і Північно-Кримського каналів звернулись з листом до товариша Й. В. Сталіна. В ньому виражена безмежна любов і відданість геніальному вождю і вчителю, натхненникові і організаторові будівництва комунізму в нашій країні—Й. В. Сталіну.

В листі говориться: «Здійснення сталінської програми перетворення природи, спорудження небачених у світі грандіозних гідроелектростанцій, каналів і зрошувальних систем є ще одним яскравим свідченням величезних переваг радянського ладу, наочним підтвердженням того, що радянський народ зайнятий мирною творчою працею, що політика Радянської держави—це незмінна політика миру й дружби народів, політика неухильного піднесення добробуту трудящих.

Спорудження Південно-Українського і Північно-Кримського каналів, здійснюване з Вашою ініціативою, є втіленням ленінсько-сталінської національної політики і непохитної дружби народів Радянської країни, яскравим прикладом братерської допомоги українському народові з боку всіх народів нашої Батьківщини і, в першу чергу, з боку великого російського народу.

Зрошення півтора мільйона і обводнення одного мільйона 700 тисяч гектарів посушливих південних степів України і північних районів Криму забезпечать високі й сталі врожаї сільськогосподарських культур, у багато разів збільшать в цих районах виробництво бавовни і пшениці, забезпечать швидкий розвиток високопродуктивного громадського тваринництва. Це буде новий великий крок по шляху

створення достатку продуктів для трудящих і сировини для промисловості.

Український народ і трудящі Кримської області вічно дякуватимуть великій партії більшовиків і особисто Вам, дорогому товаришу Сталін, за цей новий яскравий вияв батьківського піклування про благо народне».

Далі будівники розповідають, що в спорудженні Південно-Українського і Північно-Кримського каналів бере участь весь радянський народ, що повсякденне піклування і допомога, яку подають будові Партія, Радянський уряд і особисто товариш Сталін, запалює будівників на нові трудові подвиги.

Колектив Укрводбуду достроково виконав план будівельно-монтажних робіт 1951 року. Збудовано і здано в експлуатацію 40 виробничих об'єктів, близько 10 тисяч квадратних метрів житлової площі, 26 будинків для культурно-побутового обслуговування будівників, автошляхи, лінії електропередачі і лінії зв'язку. На будові вже є понад 5 тисяч стахановців і ударників—новаторів виробництва, підготовлено 1200 кваліфікованих робітників—механізаторів і будівельників.

У своєму листі до товариша Й. В. Сталіна будівники пишуть, що в 1952 році їм треба виконати в кілька раз більший обсяг будівельно-монтажних робіт, ніж у минулому році. В цьому році широко розгорнеться будівництво Верхньо-Інгулецької, Нижньо-Інгулецької і Кам'янської зрошувальних систем, Сімферопольського водоймища. Будуть початі основні роботи по спорудженню головної частини Південно-Українського каналу і Молочанського гідровузла.

На 1952 рік будівники взяли такі соціалістичні зобов'язання:

Річний план будівельно-монтажних робіт по всьому будівництву виконати до 5 грудня 1952 року; здати в експлуатацію перші дві тисячі гектарів рошувальних земель на Кам'янській зрошувальній системі; розгорнути будівництво магістральних каналів і насосних станцій на Верхньо-Інгулецькому і Нижньо-Інгулецькому масивах зрошення і спорудження греблі Сімферопольського водоймища.

У 1952 році будуть збудовані і достроково введені в експлуатацію 95 промислово-виробничих об'єктів, 70 кілометрів високовольтних ліній електропередачі, 50 тисяч квадратних метрів житлової площі, 4 школи, 4 лікарні, поліклініка, будинок відпочинку і багато інших об'єктів виробничого, соціально-культурного і побутового значення.

Будівники зобов'язуються перевиконати норми виробітку по кожному землерийному механізмі і підвищити продуктивність праці на 10 процентів, знизити вартість робіт на 1 процент проти плану, підготувати одну тисячу кваліфікованих механізаторів і будівельників.

Наприкінці свого листа будівники Південно-Українського і Північно-Кримського каналів пишуть:

«Дорогий Йосифе Віссаріоновичу!

Ми запевняємо Вас, що докладемо всіх сил і знань до того, щоб з честю, як належить радянським патріотам, вихованим партією Леніна—Сталіна, виконати взяті на себе зобов'язання».

(РАТАУ)

ВИЩЕ ТЕМПИ І ЯКІСТЬ ОБРОБІТКУ ПОСІВІВ!

★ ★ ★

ПОЛІПШИТИ ДОГЛЯД ЗА БАВОВНИКОМ

Для бавовнярів району настав найвідповідальніший період боротьби за високий урожай бавовни—обробіток посівів. Але керівники окремих колгоспів мало приділяють уваги вирощуванню цієї цінної технічної культури.

До цього часу не розпочали догляд за бавовником у колгоспі «Червоний Жовтень» (голова тов. Олійник). Підсіви і підсадки не проводять, а значить—ставлять під загрозу урожай.

Зріджені посіви бавовнику на площі 10 гектарів в колгоспі «Путь Ильича». Однак це не турбує голову артіль тов. Кравця і до цього часу не вжито ніяких заходів до того, щоб прискорити підсадку і прополкування його.

З таким становищем необхідно негайно покінчити. В ближчі дні треба організувати підсадку і підсіви бавовнику, провести міжрядний обробіток і прополку в рядках, мобілізуючи на старанний догляд цієї цінної технічної культури всіх бавовнярів колгоспів.

М. МОВЧАН.

ОБРОБІТОК КУКУРУДЗИ

У колгоспі ім. Воровського розпочали прополку кукурудзи. Проводиться перша міжрядна культивування. Хлібороби і механізатори першої тракторної бригади Балківської МТС (бригадир тов. Міняйло), широко розгорнувши соціалістичне змагання за стріслі строки і відмінну якість обробітку посівів, домагаються все нових

виробничих показників. Тракторист тов. Тінін Д. на тракторі «У-2» на культивуванні міжрядь виконує норми виробітку на 150—160 процентів. Ланки проводять проривку кукурудзи. Особливо відзначаються члени ланок К. Усенко, Т. Дейнеги.

М. ТКАЧЕНКО, голова колгоспу.

ПОКІНЧИТИ З ВІДСТАВАННЯМ НА ПРОПОЛЦІ

Незадовільно проходять поліції роботи у колгоспі імені Фрунзе. В цьому велика вина лягає на дирекцію Василівської МТС, яка не бореться за виконання договірних зобов'язань. Тракторна бригада № 7 (бригадир тов. Тимков) має шість тракторів. Але працюють вони незадовільно. Так трактор «С-80» більше простоїє на ремонті ніж працює. П'ять днів уже не працює потужна машина «ДТ-54». Внаслідок цього у колгоспі до цього часу ще не зорано 100 гектарів парів. Незадовільно проходить міжрядний обробіток просапних культур. У другій полеводській бригаді на культива-

ції міжрядь соняшника включили трактор «ХТЗ», який через несправність працює з великими перебоями. Культиватор не відрегулювали, а тому до трактора причепили кінні полілки, за якими ходять колгоспниці. Така «організація» праці привела до того, що за п'ять днів тут закультивували 30 гектарів міжрядь соняшника.

Треба сказати, що і правління колгоспу погано дбає про догляд за просапними культурами. Із 125 гектарів соняшника на 15 квітня прополчили 95 гектарів, а до прополки кукурудзи, ріпичи не приступили.

І. ФЕДОРОВ,

Збори районного партійного активу

15 травня відбулися збори районного партійного активу, на яких було обговорене питання «Про завдання партійних організацій району по догляду за посівами сільськогосподарських культур в 1952 році». З доповіддю по цьому питанню виступив секретар райкому КП(б)У тов. Погребняк.

Завдяки величезній допомозі, яку посвякденно подають партія і Радянський уряд, особисто товариш Сталін колгоспному селянству, а також на основі широко розгорнутої масово-політичної роботи під керівництвом партійних організацій колгоспи і радгосп району в цьому році організовано провели весняну сівбу.

Поряд з гарними показниками мали місце факти затягування весняних польових робіт. Особливо серйозні недоліки, як відмічали доповідач і виступаючі на зборах, допускаються при догляді за посівами. Незадовільно ведеться міжрядний обробіток і прополка кукурудзи, бавовни, а ряд колгоспів до цього часу цієї роботи не розпочали.

Директор Балківської МТС тов. Сахно у своєму виступі розповів про те, що під час весняної сівби, і особливо такої важливої технічної культури, як бавовник, допущено ряд недоробленостей, внаслідок чого в ряді колгоспів сходи бавовнику зріджені. Однак правління колгоспів не вжи-

вають заходів, щоб провести підсадку і підсів. Обробіток в рядках також не проводиться. Незадовільно ведеться обробіток і інших просяних культур.

— Керівники окремих колгоспів, — сказав у своєму виступі завідувачий райсільгоспвідділом тов. Заставський, — не приділяють належної уваги розвитку овочівництва. У колгоспі імені Ворошилова ще не посіяли 60 гектарів городніх культур, у колгоспі ім. Будонного — 27, у колгоспі «Победа» — 22 гектари. Однак за останню п'ятиденку тут посіяли всього по 6—7 гектарів овочів. Припинили сівбу городніх культур в колгоспах імені Горького, імені Кірова, неділячись на те, що план ще не виконаний. Догляд за городніми культурами поганий. Про це говорить той факт, що по району прополено городніх культур лише 33 гектари. В колгоспах «Пам'ять Леніна», «Путь Ильича» городи позаростали бур'янами, однак прополка їх не організована. В цьому році колгоспи району повинні зрощувати 4000 гектарів городніх культур. Проте організація цих робіт проводиться повільно. У колгоспі «Зоря комунізму» обмежились придбанням труб, а капусту поливають з відер. Нічого не робиться для зрошення в колгоспах імені Чкалова, «Пам'ять Леніна».

Секретар парторганізації

колгоспу імені Леніна тов. Листопад вказав на те, що там, де існує тісна співдружність між механізаторами і хліборобами, там і польові роботи провадяться організовано. Хороших успіхів на сівбі домоглися хлібороби четвертої польової бригади і механізатори тракторної бригади № 14. А відсутність співдружності між членами полеводської бригади тов. Буряка і механізаторами тринадцятої тракторної бригади привела до затягування весняної сівби. Соняшник на площі 40 гектарів посіяли, не дотримуючись прямолінійності рядків, допущені огріхи, внаслідок чого неможливо провадити міжрядний механічний обробіток.

На зборах також виступили головний агроном райсільгоспвідділу тов. Глушко, голова колгоспу імені Молотова тов. Павленко, голова колгоспу «Пам'ять Леніна» тов. Харченко, секретар парторганізації колгоспу «Зоря комунізму» т. Філіпов, старший агроном райвідділу бавовництва тов. Мовчан, голова колгоспу «Червоний Жовтень» тов. Олійник, голова колгоспу «Победа» тов. Тищенко, голова колгоспу імені Ватутіна тов. Козаченко, голова райвиконкому т. Ємельяненко. У роботі зборів взяв участь заступник голови обласного виконкому тов. Васильєв.

По обговореному питанню збори прийняли розгорнуте рішення.

Про порядки в заготконторі першого міськхарчоторгу

На станції Попово знаходиться заготконтора першого Запорізького міськхарчоторгу. Керуючим цією установаю працює тов. Баршай, а замісником його тов. Бременко. Обидва ці керівники на роботі не бувають цілими днями. Своєю відсутністю вони пояснюють тим, що часто бувають в службових командировках. Але в дійсності це не так. Тов. Баршай часто буває в м. Запоріжжі тому, що він там живе, а тов. Бременко по цій же причині часто буває у Василівці. Один одному співчують і тому обидва миряться з такими неподобствами.

Тут же допускають неправдивість по відношенню до робітників при видачі зарплати.

Так працівники одержали зарплату перше травня, а одержали тільки за першодовину квітня.

Допускається провадити без накладних оформляється коли будуть дані овочі.

Внаслідок безтурботності тов. Баршай, завідувачий першою конторою на волах заготконторі їх не оприбуттє а найчастіше відносять на фет на горілку. Головою галтер заготконторі т. ко знає про всі ці недобова і також мириться з ними. Все це привело до справи в заготконторі сім херпші.

ПРОГНОЗ ПОГОДИ НА 18—20 ТРАВНЯ

18 травня у Волинській, Ровенській, Львівській, Дрогобицькій, Станіславській, Житомирській і Кам'янець-Подільській областях буде мінлива хмарність без опадів, вночі чекаються заморзки, місцями від 0 до 2 градусів морозу. Температура вдень 18—14 градусів тепла.

По решті областей місцями —

дощ. Температура градусів, вдень 10—15, південному сході — до 15 градусів тепла.

19 і 20 травня буде важно хмарна, без опадів. Похолодання, до заморозків, поширяться всю територію України. Температура вдень 12—18 градусів тепла.

Алея Героїв

У Сталінграді закладена нова вулиця — Алея Героїв. Це буде вулиця — пам'ятник героям Сталінградської битви. Вона забудована багатопершо-

вими будівлями, прикрашана скульптурами героїв, площу полеглих бравих героїв Сталінградської битви.

Події в Кореї

ПХЕНЬЯН, 15 травня. (ТАРС). Головне командування Народної армії Кореїської Республіки повідомило 15 травня:

Сьогодні з'єднання корейської Народної армії разом з частинами китайських народних добровольців успішно відбивали на всіх фронтах атаки ворожих військ.

На західному фронті в районі на захід від Іоньчхона противник кілька разів розпочинав атаки

наших позицій, проте, завдяки сильним артилерійським вогням наших військ, був відступити, залишивши за собою більше 90 вбитих.

На центральному фронті також успішно відбиті всі атаки противника, великими для нього втратами.

Сьогодні наші зенітні артилерійські батареї і стрільці — мисливці за літаками збили 9 літаків.

В боротьбі за виконання зобов'язання

Виконуючи зобов'язання, взяті в листі до товариша Сталіна будівниками Південно-Українського і Північно-Кримського каналів, колектив БМУ-2 з кожним днем підвищує продуктивність праці. Так, на дільниці, де майст-

ром тов. В. Меленков кипить напружена робота. Всі робітники прикладають максимум сил і енергії для того, щоб значно раніше строку закінчити будівництво гуртожитку № 3 на 104 особи, лікарні. Особливо хорошою роботою і

співдружністю відзначається ланка мулярів т. Ковтюха, яка завдяки соціалістичному змаганняв домагається щоденного виконання норм виробітку на 150—160 процентів.

В. СИРОВАТКІН.

МІЖНАРОДНИЙ ОГЛЯД

Переговори про перемир'я в Кореї

Більше 10 місяців тривають переговори про перемир'я в Кореї, початі з ініціативи постійного представника Радянського Союзу в ООН Я. О. Маліка. В той час як корейська і китайська сторона щиро прагнуть до встановлення перемир'я, йде на значні поступки, американці, що виступають від імені так званих «військ ООН», всіляко затягують переговори, висуваючи неприйнятні і безпідставні пропозиції. Завдяки зусиллям корейської і китайської сторони до цього часу вдалося досягти угоди щодо більшості пунктів порядку денного переговорів. Ще не врегульованими залишилися питання про кандидатури нейтральних країн для нагляду над здійсненням умов перемир'я, про обмеження щодо аеродромів і про військовополонених. Проте два перших питання, як це визнають і американці, можуть бути в результаті останніх пропозицій корейської і китайської сторони легко врегульовані.

Основні незгоди виникли в питанні про військовополонених. Корейська і китайська сторона в цілковитій відповідності з міжнародними угодами, зокрема, з Же-

невською конвенцією запропонувала обміняти всіх військовополонених обох сторін. І в цьому питанні корейська і китайська сторона пішла на дальші поступки, погодившись зокрема з тим, щоб не репатріювались ті військовополонені, постійне місце проживання яких знаходиться на території контрольованої стороною, що їх полонила.

Американці спочатку погоджувались репатріювати 132 тисячі корейських і китайських військовополонених. Потім без будь-яких підстав зменшили цю цифру до 116 тисяч і, нарешті, тепер наполягають на репатріації не більше 70 тисяч військовополонених... Інакше кажучи, як вказують представники Корейської Народно-Демократичної республіки, американці насильно хочуть затримати більше 100 тисяч військовополонених.

Грубо порушуючи Женевську конвенцію, американські представники твердять, що інші полонені ніби-то «не хочуть репатріюватись». Це рішуче спростовується фактами. Відомо про зв'язі насильства над військовополоненими, яких американці биттям змушують висловлювати «небажання» репатріюватись. Відомо також, що останнім часом на цьому ґрунті сталися заворушен-

ня в американських таборах військовополонених, заворушення, які були придушені з винятковою жорстокістю.

Чим пояснюється те, що Сполучені Штати систематично саботують і затягують переговори?

Відповідь на це можна знайти в іноземній, зокрема, американській пресі. Вона визнає, що агресія США в Кореї закінчилась цілковитим провалом і не має ніяких перспектив у майбутньому. Заокеанські агресори викликали ненависть світової громадської думки. Злодіяння американців, які застосували бактеріологічну зброю, ще більше посилюють обурення народів. У Сполучених Штатах зростає рух за припинення корейської війни. Змушений зважати на волю народів, в тому числі і американського, уряд США хоче прикрити своє небажання розв'язати корейське питання мирним шляхом розмовами про прагнення добитись перемир'я у Кореї.

Американські монополісти, які нажили колосальні прибутки на голиці озброєнь, побоюються, що перемир'я в Кореї приведе до зниження виробництва озброєння і, отже, до зниження їх прибутків. Американська вояччина побоюється скорочення воєнних готувань і послаблення міжнародного напруження.

Весь хід корейських переговорів переконливо показує, хто на-

справді прагне до врегулювання і миру, а хто розмовами про нього намагається замаскувати свої агресивні заміри.

Зміцнення економічної могутності народної республіки Болгарії

Проведені цими днями в Болгарії грошова реформа, скасування карткової системи і зниження роздрібних цін — нова велика перемога країн народної демократії, що йдуть по шляху до соціалізму. Ці заходи, здійсненні болгарським урядом і комуністичною партією, є, насамперед, яскравим свідченням зміцнення економічної могутності народної республіки Болгарії.

Грошова реформа, скасування карткової системи і зниження роздрібних цін являють собою новий великий крок у розвитку економіки Болгарії. Особливу роль відіграє в цьому відношенні встановлення курсу болгарської грошової одиниці — лева на базі найбільш сталої валюти в світі — радянського карбованця. Грошова реформа, як підкреслюється в постанові, означає відірвання національної валюти від долара, який, як і валюта всіх капіталістичних країн, зазнає кризи і постійно знецінюється. Вона зміцнює курс болгарського лева, значно підвищує його купівельну спроможність.

Для всіх країн табору миру і демократії характерно, що успіхи в галузі економічного розвитку незмінно супроводжуються підвищенням рівня народного добробуту широкими масами. Скасування карткової системи, зниження роздрібних цін свідчать про постійне зростання народного уряду і болгарської комуністичної партії в боротьбі за скасування карткової системи.

В ті дні, коли в Болгарії ведене зниження цін, Організація ООН опублікував черговий звіт про міжнародний економічний становище. Наведені в ньому цифри показують, що в світовому економічному світі скорочення виробництва товарів швидко зростає, внаслідок чого більше півмільярда споживачів в Англії та інших економічних країнах не має грошей, при чому продуктів постійно скорочується.

Неухильне зростання економічної могутності Болгарії привертало увагу на шлях соціалістичної шлях дружби і співробітництва з Радянським Союзом є єдиним шляхом.

Редактор І. МО...